



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

ZÁHONYI VASUTAS

XIII. évfolyam, 04 szám

2023. szeptember 25

Berekfürdőn értekezett a záhonyi csapat

Szeptember 18-19-20.-ra kaptak meghívót a záhonyi Titkári Testület tagja és a meghívott vendégek a berekfürdői üdülőnkbe. Juhász Tiborné, a Területi Képviselő vezetője üdvözölte a meghívottakat, és nyomban borult az előre kiküldött napirend: meglepetésre nem érkezett meg Zlati Róbert, érdekvédelmi alelnök, de mint kiderült, előzőleg bejelentkezett a rendezvényre Bodnár József, a MÁV Zrt. Központi Üzemi Tanácsának elnöke is.

A KÜT elnök látogatásának apropója nem más volt, mint az, hogy jövőre üzemi tanácsi és munkavédelmi képviselő választások lesznek. Megtudtuk, hatvanöt helyen kell 2024. áprilisában választásokat tartani, többnyire, mert lejárt a tanácsok és a munkavédelmi bizottságok öt éves mandátuma. A választások az adatvédelmi okok miatt megújított, egységes Választási Szabályzat alapján történnek majd. Bodnár József tájékoztatójából az új titkáraink megismerhették, a régiek felfrissíthették a választásokhoz fontos tudnivalókat. Megtudtuk még azt is, hogy a MÁV Zrt. KÜT levélben kezdeményezte, hogy a decemberben esedékes Lojalitás juttatást SZÉP-kártyára is kérhesse a dolgozó.



Az Ügyvezetés következett, elsőként Horváth Csaba szervezetpolitikai alelnök kért szót. Signal biztosítás: jó üzlet volt tagjainknak, hiszen mindig több pénzt fizettek ki nekik, mint amennyit a VSZ befizetett a tagdíjakból, de a biztosítónak nyilván nem volt jó. Ezért majdnem duplájára emelték a díjat, amit nem fogadhattunk el, és felmondtuk a szerződést. Más biztosítók sem látszottak olcsóbbnak, „ezért úgy döntöttünk, hogy saját kézbe vesszük ezt a szolgáltatást” – mondta az alelnök. A megoldás, hogy a Signalnál létező szolgáltatásokat beemeltük a VSZ-ben már sok éve működő Egységes Szolidaritási és Szolgáltatási Alapba.

Sokan láthattatok már azokat a kis videókat, amelyeken másképp, újszerűen mutatjuk meg magunkat. Az elsőt az idei Kongresszus megnyitója előtt mutattuk be, aztán következtek területek és szakmák a közösségi oldalunkon, és természetesen folytatjuk.



4625 Záhony Európa tér 5.
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440,
E-mail: zhtk@vsz.hu





Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

A cél, hogy közelebb hozzuk tagjainkhoz a szervezetet, és azokat is, akik még nem ismernek bennünket – esetükben nem titkolt cél, hogy segítsük a tagszervezést új, fiatalos módon: ez nem más, mint hogy a VSZ App segítségével egy okostelefonról is bármikor beléphet az érdeklődő. A lehetőség május tizenkettedikétől működik, eddig nyolcvan belépő élt vele. Minden jel arra mutat, működőképes és hasznos a tagszervezés szempontjából. Végül az alelnök részletes tájékoztatást adott a taglétszámról, majd értékelte a közösségi rendezvényeinket.

Meleg János elnök kijelentette: mint mi is látjuk, zajlik az élet az országban és a vasúton egyaránt. Ráadásul már szeptember van, el kéne kezdenünk tárgyalni mindenről, ami minket, munkavállalókat érint. Jövőre Európai uniós és önkormányzati választások lesznek, tehát, ha decemberig nem tudunk megállapodni a munkáltatóval, akkor kevés az esélye, hogy jó megállapodást kössünk. Ezért kezdeményeztünk egy csoportos érdekegyeztető tanácsi ülést (CSÉT), amit szeptember huszonhatodikára össze is hívott a munkáltató. Ezen javasoljuk megtárgyalni a lejáró foglalkoztatási megállapodást, és lejár a hároméves bérmegállapodás is: 2024-re kívánunk új megállapodást kötni. Idén decemberig meg fogunk állapodni a Kollektív Szerződésben található bérelemek meghosszabbításában.



Elindul az állami vállalatok érdekegyeztető fóruma is, ami az első tárgyalás lesz a jövő évi minimálbérekről. Ez ügyben mindenképp el kell mennünk a miniszterhez, a VDSZSZ elnökével, Halasi Zoltánnal már egyeztetünk és időpontot kértünk a minisztériumból, hogy megjeleníthessük szakszervezeteink igényeit a fórumon. Ezek után kezdődhetnek majd a konkrét, vállalati színű érdekegyeztetések. A vállalati bérfelajánlásban ismét preferáljuk az általános, százalékos meghatározás mellett a minimum összeget is, amivel az alacsonyabb keresetűeknek segítünk. Az év végén esedékes 350 000 forintos Lojalitási kifizetéssel kapcsolatban három verziót javasolunk: készpénz, SZÉP-kártya, illetve a kettő kombinációja. Mindezeket túl a VSZ támogatja, hogy az év hátralevő hónapjaiban a munkáltató használja ki a bértömeg-gazdálkodás előnyeit a vasutasok jövedelmi helyzetének javítására.

„Amikor vállaltam, hogy ismét indulok a következő elnöki ciklusomért, az egyik alternatíva volt előttem, hogy hátradőnök, és várom, hogy leteljenek az évek, de ezt értelmetlennek találtam. Biztosan okoztam „csalódást” pár embernek, de úgy döntöttem, hogy az egyén van a szervezetért, és nem a szervezet az egyénért.” – folytatta az elnök. De az is fontos, hogy ez ne csak az elnökre vonatkozzon, hanem minden tisztségviselőnkre, minden munkatársunkra. A jövőben több szakértelmet, odadást, lojalitást és a jó gazda mentalitását várjuk el mindenkitől, aki velünk akar dolgozni. A kapu mindenki előtt nyitva áll, és ha például egy alapszervezeti titkár belefáradt, az tegye le a lantot, és adjon lehetőséget az utána következőknek. „Mert az a célunk, hogy egy nagyon határozott, erős, markáns szakszervezetet csináljunk!” – zárta szavait az elnök.

4625 Záhony Európa tér 5.

vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440,

E-mail: zhtk@vsz.hu



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Közben Horváth Csaba távozott körünkől, mert zajlik az élet szakszervezetünk háza táján is. Viszont befutott Zlati Róbert érdekvédelmi alelnök, akinek MASZSZ elnöki teendői miatt csúszott a programja. De épp időben, és át is vette a szót az elnöktől: a Rail Cargo Hungariánál várható bérkompenzációval kezdte mondandóját, miszerint a bérmegállapodásban leírtak alapján szeptember végén tárgyalni fognak róla. Igény és lehetőség szerint javasolják a SZÉP-kártyára történő kifizetést is. Minimálbér: a cégek profitja nőtt az elmúlt évek során, és idén is hasonló eredmények várhatók. Tehát jogos, hogy a bérek idén is számottevően emelkedjenek.

Mi reálbér emelkedést szeretnénk, amihez figyelembe kell venni az idénre jósolt 15-18%-os inflációt is. Szintúgy, mint egy lehetséges, idei minimálbér kompenzáció mértékét, de a munkáltatók felől még nincs bérajánlás. Fontos: a minimálbéreknél jobban emelkedtek az átlagbérek idén is, tehát egyrészt volt miből emelni. Másrészt pedig a legkisebb bérek felfelé „húzták” a felettük álló béreket, ami a vasutasoknak is jó lehet hosszabb távon.



A bérek emeléséhez adalék, hogy a német-osztrák felsővezetők már csak kétszer annyit keresnek, mint magyar társaik, viszont a fizikai munkások odaát még mindig négyszer annyit, mint a magyar fizikai munkások – ennek a különbségnek a faragásában is segíthet a minimálberek emelkedése. Ez valahol a kormányzatnak is érdeke kell, hogy legyen, hiszen nemzetközi összehasonlításban jelentősen csökkent nálunk a fogyasztás: mert elfogyott az emberek pénze – mondta az érdekvédelmi alelnök, végül az európai minimálbér lehetséges megvalósulásáról szólt.

Az esti órák sem múltak el nyomtalanul, hiszen a finom vacsora után lehetőség volt a szokásos kötetlen beszélgetésekre. És természetesen mindenki másképp látta, érezte a múltat, a mát és a holnapot, ki-ki vérmérséklete és tapasztalatai szerint. Ami biztos, hogy másnap hasznos, új ismeretekkel vágtunk neki a titkári értekezletnek, Juhász Tiborné vezetésével.



Képviselőnk vezetője köszöntötte a Testületet és a meghívott vendégeket, majd a napirend elfogadása után előterjesztette Berekfürdő üdülő 2023. évi üzemeltetésének tapasztalatait. Ezek alapján elmondhatjuk, hogy idén is fejlődöttünk, mint például a filagória elkészítésével, hiányokat pótolunk a konyhában – mert bizony fogynak az eszközök – és közben nyereséget termeltünk. Ez

úgy lehetséges, hogy nincs alkalmazott, a gondnoki teendőket néhány tisztségviselőnkkel látjuk el, de részben még az ágynemű mosását is mi végezzük. Viszont fontos, hogy non-profit az üdülő, tehát a nyereséget el kell költeni. A következő időszakra egy apartman felújítása a terv, amit a Testület el is fogadott.



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

Közösségi rendezvényeink sikeresek voltak, és ősre is tervezünk még programokat, melyeket később pontosítunk, mint például kirándulás, illetve egy bál szervezése. A



következőkben a Területi Horgászversenyt pontosította a Testület, és szóba került a jövőre Szerencsen esedékes Regionális Horgászverseny is. A tagszervezés nehézségei mellett annak időarányos részét is elemeztük, a képviselővezető asszony jelezte, hogy a legügyesebb tagszervező idén is

jutalomban részesül év végén. Végül az ESSZA Szabályzat ismertetése következett, majd az alapszervezetek gazdálkodása került szóba, a jelenen túl a jövő irányára is gondolván, kiemelve annak változásait.

Ezek után Zubály Bertalan, az RCH KÜT elnöke kért szót, és tájékoztatás adott az RCH helyzetéről, az árufuvarozás problémáiról, illetve megtudtuk, hogy vezetőváltások történtek a cégvezetésben.



A második napon is bővültek ismereteink, kicsit ráláthattunk a jövőre, melynek kihívásai elé továbbra is egy csapatként állunk majd.

Dolhai József

Forgalmászok Berekfürdőn

Tartalmas hetet tud maga mögött a Vasutasok Szakszervezete Záhony Területi Képviselő.

A hétfői elnöki és alelnöki tájékoztatók után kedden délután Szabó Gyula VSZ Forgalmi Szakmai képviselővezető, MÁV Ügyvivő tartott tájékoztatót az aktuális létszámhelyzetről. Amiből kiderült, továbbra is létszámhiánnyal kell megoldani a napi szintű feladatokat, ami komoly kihívás elé állítja a vezénylőket illetve a munkaidő-beosztás tervezőket. Tájékoztatta a jelenlévőket a VSZ Forgalmi Szakmai Képviselő Tisztújító Gyűléséről, ahol újabb négy évre bizalmat kapott a „forgalmászok” képviselője.

Következő nap megtartotta első kihelyezett értekezletét a választások után megalakult Forgalmi Szakmai Képviselő, ahol egy kivétellel minden terület képviseltette magát.

A VSZ FSZK vezetője értékelte az elmúlt négy évet, az értékelőből kiderült, volt nagyon sok eredményünk. Ezek az eredmények igazolják a rólunk kialakult képet, hogy felkészültek és erősek vagyunk. A jövőt tekintve vannak kihívások, de kellő tudással felvértezve érhetünk el eredményeket és sikereket. Az est egy közös szalonnasüttéssel zárult, ahol egy kötetlen beszélgetés keretében ötleteltünk, hogyan lehetne még javítani a forgalmászok, vasutas dolgozók munkakörülményein.



Grunda Zsolt



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselőlet Záhony

HORGÁSZVERSENY

A VASUTASOK SZAKSZERVEZETE ZÁHONYI TERÜLETI KÉPVISELETE TERÜLETI HORGÁSZVERSENYT RENDEZ 2023. SZEPTEMBER 30-ÁN (SZOMBAT)

HELYSÍN: TISZABEZDÉD, KERÉK HOLT-TISZA

A VERSENYRE 3 FŐS CSAPATOK NEVEZHETNEK, LEGKÉSŐBB SZEPTEMBER 25-IG.

A RENDEZVÉNYRE A VASUTASOK SZAKSZERVEZETÉNEK TAGJAIT ÉS CSALÁDTAGJAIKAT VÁRJUK!

PROGRAM:

6.00 ÓRAKOR GYÜLEKEZŐ A HORGÁSZTÓ PARKOLÓJÁBAN

6.00 – 6.30 HORGÁSZHELYEK ELFOGLALÁSA

6.30 – 7.00 ETETÉS

7.00 – 12.00 VERSENY

12.00 – 12.30 MÉRLEGELÉS

13.00 ÓRÁTÓL EREDMÉNYHÍRDETÉS

TOVÁBBI, BŐVEBB INFORMÁCIÓ:

NAGY ATTILA TK VEZ. H.

TEL: 06-30-2786423

A rendezvényen fényképfelvételek készülnek, melyek a Záhonyi Vasutasban/Magyar Vasutasban/a VSZ honlapján és a facebookon lesznek megtekinthetők.



4625 Záhony Európa tér 5.
vasúti tel: 03/33-49, 03/33-48, mobil: 30-386-6083, 20-286-1440,
E-mail: zhtk@vsz.hu



Vasutasok Szakszervezete Területi Képviselő Záhony

HUMORSAROK

FELTÉTELEK

- Csak úgy veheti el a lányomat, ha felhagy a dohányzással, szeszt többé nem iszik, a munkából egyenesen hazajön, és más nőkre rá sem néz! Rendben?
- Felőlem...de aztán ne nekem tegyen szemrehányást, mert a városban azt hallja, hogy egy tökkelütött hülyéhez adta a lányát...!



SEMMI GOND

- Van egy rossz szokásom – vallja be őszintén a vőlegény leendő anyósának – gyakran előfordul, hogy minden ok nélkül dühbe gurulok.
- Emiatt ne fájjon a fejed, fiam! Ha elveszed a lányomat, nem kell többé ok nélkül dühöngened...